

ПАМЯТИ ДРУГА

Занько С.Н.

*Витебский государственный ордена Дружбы народов медицинский университет,
г. Витебск*

Все мы уходим понемногу,
Куда-нибудь и как-нибудь.
Хорошо, когда по воле бога,
А «Не хочу!» и сразу в путь.

Ведь он творец – ему виднее:
Кому: «Уйди», кому: «Побудь».
Кто понял что-то, стал мудрее,
Чтобы продолжить вечный путь

И мы уходим, сожалея: не успели!
Дожить, добыть и долюбить.
Совсем немного, еле-еле
И было бы – как надо быть.

Но не успел! И вечность плавно
Тебя уводит в дальний путь.
Обидно, что той самой славной
Не можешь крикнуть «Не забудь!»

Но всё! Не слышат любимые уши.
У них, у славных, всё повторится вновь.
Всё те же, без тебя, игрушки:
Работа, дети и любовь.

Ушел из жизни Саша Солодков – хороший человек, заботливый отец, надёжный друг, талантливый учёный. Он глубоко понимал, что и зачем происходит вокруг. Боль, недоумение и добрую память, как о раненом, великодушном и нежном человеке, настоящем интеллигенте оставил Саша в наших сердцах. Саше дано было много, не дано лишь – толстокожести, умения защитить свой внутренний мир от посягательств внешнего. Всякая несправедливость – даже мельчайшая, а то и мнимая – переживалась им на пределе эмоций и надолго выбивала из колеи.

Не любить Александра Петровича было невозможно, потерять – горько и обидно. Мы по-прежнему скорбим о его безвременной смерти вместе с его родными, многочисленными друзьями и коллегами по работе.

Как ты там? Пусть хоть немного будет в твоём теперешнем далёком похоже на строки стихов Павла Белицкого:

...Здесь, как ты, может быть знаешь, темно и тихо,
Но в тишине есть свои прелести, а темнота дает
Возможность рассматривать свет, например,

